



各 位

会 社 名 アウンコンサルティング株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 信 太 明 (コード番号 2459 東証マザーズ)

問合せ先取締役常務執行役員

坂田 崇典

T E L 0 3 - 3 2 3 9 - 2 7 2 7

情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の認証取得のお知らせ

当社は、平成 20 年 10 月 3 日付けで、「情報セキュリティマネジメントシステム(以下、ISMS)」の国際規格「ISO / IEC 27001:2005 (JIS Q 27001:2006)」の認証を取得しましたのでお知らせいたします。

記

1. 「ISO/IEC 27001:2005(JIS Q 27001:2006)」 認証取得の目的

当社では、従来より、重要な情報を取り扱うコンサルティング会社として、情報セキュリティ対策について重要な課題と捉え、積極的な取組みを行って参りましたが、サービス提供の安全性・信頼性をさらに確実かつ継続的なものとするために、今回の認証を取得しました。

今回の認証取得に際しては、本社社員に対して社内教育を実施し、情報セキュリティの重要性および、ISMSのしくみを認知させ、ISMSの維持・運用、継続的な改善を行ってきました。これを契機に、情報セキュリティマネジメントを一層強力に推進してまいります。

2. ISO/IEC 27001:2005 / JIS Q 27001:2006 認証登録の概要

事業所:アウンコンサルティング株式会社

認 証 基 準 : ISO/IEC 27001:2005(JIS Q 27001:2006) 登 録 範 囲 : マーケティング全般のコンサルティング業

登 録 日: 平成20年10月3日

認証登録番号 : IS 538754

認証登録機関 : BSI マネジメントシステム ジャパン株式会社

認 定 機 関: 英国認定機関(UKAS: United Kingdom Accreditation Service)

財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)

以上